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Problemas de circuitos lineales

Problema 1. Calcular el voltaje V, en R, y el voltaje de salida, V. si el de entrada, Vi, es 6V y el
valor de las resistencias es R; = 10 kQ2, R, = 10 kQ, R3 =20 kQ y R4 = 20 kQ.
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Solucién:

Problema 2. Calcular el voltaje entre a y a’si V; = 12 V, V, =5 V y todas las resistencias valen
10 kQ.
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Solucion:
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Problema 3 . Hallar el circuito equivalente de Thévenin entre a y a’
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Solucién:

Problema 4. Calcular el circuito equivalente de Thévenin entre a y a’, siendo V; la tension que cae
en R;.

Solucién:

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al 2/4
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.



Problemas de Ingenieria Eléctrica y Electronica

ese
Universidad
Rey Juan Carlos Departamento de Tecnologia Electronica
R1 R3
Vin a
R2
a
Solucién:

Problema 6. Siendo V;, una tension senoidal de frecuencia w, hallar la condiciéon que han de
cumplir Ry, Ry, C;, C; para que la funciéon de transferencia del circuito (relacion V,,/ Vi,) no
dependa de la frecuencia de dicha tension.
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Solucién:
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